Pobrano z arkusze24.pt

CENTRALNA Arkusz zawiera informacje
KOMISJA prawnie chronione do momentu
EGZAMINACYJNA rozpoczecia egzaminu

Nazwa kwalifikacji: Administrowanie sieciowymi systemami operacyjnymi i sieciami komputerowymi
Oznaczenie kwalifikacji: EE.11

Wersja arkusza: SG

Czas trwania egzaminu: 60 minut

EE.11-SG-20.06

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2020

CZESC PISEMNA PODSTAWA ;’OI;?GRAMOWA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czes$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

SRR R
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(al | [B] | [ | [O]

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

C ANCERCREE

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sic pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

| E|C |,

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukciji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczgcemu Zespolu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Uklad graficzny



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 1.
Na ile podsieci mozna podzieli¢ sie¢ o adresie 192.168.100.0/24 przy zastosowaniu maski 255.255.255.192?

A. 2 podsieci.
B. 4 podsieci.
C. 8 podsieci.
D. 16 podsieci.

Zadanie 2.

Ktory zakres adresow IPv4 mozna wykorzystac jako adresy prywatne w sieci lokalne;j?
A. 127.0.0.0 +127.255.255.255
B. 172.16.0.0 +172.31.255.255

C. 168.172.0.0 = 168.172.255.255
D. 200.186.0.0 +200.186.255.255

Zadanie 3.
Do ilu sieci naleza adresy IPv4 przedstawione w tabeli?
A. 2 sieci. Adres IPv4 Maska sieci
B. 3sieci. 10.10.10.10 255.255.00
C. 4sieci. 10.10.20.10 255.255.00
D. 5 sieci. 10.10.20.20 255255.0.0
10.10.30.30 255.255.00
10.20.10.10 255.255.00
10.20.20.10 255.255.00
10.20.20.30 255.255.00
Zadanie 4.

Ile podsieci mozna dodatkowo zaadresowa¢ wykorzystujac zakres adresow prywatnych 192.168.0.0/16,
stosujgc 24-bitowg maske sieci?

A. 8 podsieci.

B. 256 podsieci.

C. 2048 podsieci.
D. 65 536 podsieci.
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Zadanie 5.

22

Przedstawiona na rysunku topologia fizyczna drzewa, powstala z potaczenia topologii
A. magistrali i siatki.
B. pierscienia i siatki.
C. magistrali i gwiazdy.
D. pierscienia i gwiazdy.
Zadanie 6.

Norma TIA/EIA-568-B.2 - Commercial Building Telecommunication Cabling Standard, Part II: Balanced
Twisted Pair Cabling Components zawiera

A. informacje na temat komponentow Swiattowodowych.

B. wymagania dotyczace uziemienia w budynkach biurowych.

C. opis kanatow telekomunikacyjnych w budynkach mieszkalnych.

D. specyfikacj¢ parametrow transmisyjnych komponentow kategorii Se.

Zadanie 7.

Miedzynarodowa norma dla okablowania strukturalnego, powstata w oparciu o normy amerykanskie, jest
norma

A. ISO/OSI (Open Systems Interconnection Reference Model)

B. EN 50173 (Information technology — Generic cabling systems)

C. TIA/EIA 568A (Commercial Building Telecommunications Cabling Standard)

D. ISO/IEC 11801 (Information technology — Generic cabling for customer premises)
Zadanie 8.

Z ktorego protokotu korzystaja polecenia ping i tracert (traceroute) przy sprawdzaniu komunikacji
z okreslonym hostem?

IDMP (Inter-Domain Routing Protocol)
IGRP (Interior Gateway Routing Protocol)
ICMP (Internet Control Message Protocol)
IGMP (Internet Group Management Protocol)

oSnwp
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Zadanie 9.

Protokotem potaczeniowym warstwy transportowej modelu ISO/OSI jest
A. UDP (User Datagram Protocol)
B. RIP (Routing Information Protocol)

C. [IPX (Internetwork Packet Ex change)
D. TCP (Transmission Control Protocol)

Zadanie 10,

Glownym zadaniem tego urzqdzenia jest spajanie segmentow sieci komputerowej pracu-
Jjacych w drugiej warstwie modelu ISO/OSI. Urzqdzenie to przekazuje ramki miedzy seg-
mentami sieci z doborem wlasciwego portu, na ktory ramka jest przekazywana.

Ktorego urzadzenia dotyczy opis?

A. Modemu,

B. Przelacznika.

C. Koncentratora.
D. Punktu dostepu.

Zadanie 11.

SIEC A

192.168.0.0/24

Ktore urzadzenie zostalo zastosowane do potgczenia widocznych na rysunku sieci A i sieci B?

A. Most.

B. Ruter.

C. Przelacznik.

D. Punktu dostepu.
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Zadanie 12.
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Ktory z symboli urzadzen sieciowych przedstawionych na rysunkach jest symbolem przetacznika?

Zadanie 13.

Protokolem warstwy aplikacji, ktory stuzy do wymiany informacji zarzadzajacych pomiedzy urzadzeniami

sieciowymi, jest

A,
B.
C.
D.

Zadanie 14.

SFTP
SNMP
IMAP
DHCP

W budynku produkcyjnym nalezy polaczyé przelaczniki sieciowe oddalone od siebie o okoto 200 metrow,
stosujgc medium transmisyjne odporne na zaklocenia elektromagnetyczne i pozwalajace na przesylanie
danych z predkoscig 1000 Mbps. Ktore medium transmisyjne spetnia te wymagania?

A,
B.
C.
D.

Zadanie 15.
Wityk przedstawiony na rysunku jest zakonczeniem kabla

Snwp»

Kabel FTP kategorii 5.
Fale radiowe 2.4 GHz.
Kabel UTP kategorii 6.
Swiattowod wielomodowy.

koncentrycznego.
swiattowodowego.
ekranowanego typu ,,skretka™.
nieeckranowanego typu ,,skretka”,
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Zadanie 16.

Ktore urzadzenie sieciowe umozliwi komputerom w sieci lokalnej dostep do sieci Internet z wykorzystaniem
przydzielonego tej sieci tylko jednego adresu publicznego?

A. Most.

B. Ruter.

C. Przelacznik,
D. Koncentrator.

Zadanie 17.

Lp. | Nazwa materialu Jednostka miary |Cena netto
1 Kabel sieciowy LAN kat. 5¢ UTP 1 mb m 2,00 zt
2 Gniazdo natynkowe 2xRJ45, kat. Se, kompletne biate szt. 6,00 zt
3 |Wtyk RJ45 (10 sztuk) kat. Se, UTP, 8p8c op. 3,00 7t
4  |Kanal instalacyjny 30x15 biaty, 2 m szt 16,00 zt

Jaka bedzie wartos¢ netto materiatow do budowy sieci, jezeli jest potrzebne 120 m kabla UTP kategorii Se,
5 podwdjnych gniazd sieciowych, 10 wtykéw RJ45 i kanaly nascienne o lacznej dlugosci 20 m?
Ceny jednostkowe netto sa przedstawione w tabeli.

A. 316zl
B. 433zt
C. 593z
D. 650z
Zadanie 18,

)

D)

D)
.

PRY- PRy P PRy PRy P

Jaka bedzie lgczna wartos¢ brutto urzadzen koniecznych do budowy sieci lokalnej przedstawione)
na rysunku? Komputery i serwer sag wyposazone tylko w karty sieciowe Ethernet. Cena brutto karty sieciowe;
bezprzewodowej wynosi 50,00 zt, rutera z WiFi 140,00 zt, przetacznika 110,00 zt.

A. 510,00 zt
B. 540,00 zt
C. 610,00zt
D. 640,00 zt

Strona 6z 11



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 19.

Do wykonania pomiarow parametréow torow miedzianych (m.in. NEXT, Wire map, Propagattion Delay
Skew), koniecznych przy certyfikaciji sieci, nalezy zastosowac

A. analizator sieci.

B. miernik uniwersalny.

C. miernik mocy optyczne;.

D. diodowy tester okablowania.

Zadanie 20,

Ktorego programu zadaniem jest przechwytywanie i analizowanie danych przeptywajacych w sieci?

A.  putty

B. acronis

C. cuteftp

D. wireshark
Zadanie 21.

By sprawdzi¢ liste¢ ruterow posrednich dla polaczenia z okreslonym hostem w sieci, w systemie Windows
nalezy zastosowac polecenie

A. ping

B. tracert

C. netstat

D. ipconfig
Zadanie 22.

Do wyswietlenia informacji dotyczacych ustawien protokotu TCP/IP karty sieciowej w systemach Windows
stuzy polecenie

A. netstat

B. ifconfig

C. ipconfig

D. msconfig

Zadanie 23.

Programem, ograniczajacym dostep do systemu komputerowego z sieci przez filtrowanie datagramow, jest

A. zapora sieciowa.

B. monitor systemu.

C. skaner antywirusowy.
D. monitor antywirusowy.

Zadanie 24,

Ktora maske sieci nalezy zastosowaé¢ dla podsieci o adresie 192.168.0.64 i adresie rozgloszeniowym
192.168.0.127?

255.255.255.0

255.255.255.128
255.255.255.192
255.255.255.224

onwp
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Zadanie 25.
Ktory adres IP jest adresem petli zwrotnej karty sieciowej komputera?
A. 0.0.0.0
B. 10.0.0.1
C. 127.0.0.1
D. 192.168.0.1
Zadanie 26.

Dla adresu IPv4 172.20.0.50/24 adres sieci i adres rozgloszeniowy przedstawiaja adresy

A. 172.0.0.0; 172.0.255.255
B. 172.20.0.0; 172.20.0.255
C. 172.0.0,0; 172.255.255.255
D. 172.20.0.0; 172.20.255.255

Zadanie 27.

Dostep z sieci zewngtrznej do ustugi sieciowej serwera znajdujacego si¢ wewnatrz sieci LAN (np. serwera
ftp, serwera www), wymaga skonfigurowania na ruterze funkcji

A. zarzadzania przepustowoscia facza.
B. przekierowania portow.

C. mirroringu portow.

D. agregacji portow.

Zadanie 28.
Baza danych MIB agenta SNMP ma strukture

A. liniowa.

B. mieszanag.

C. drzewiasty.
D. macierzowa.

Zadanie 29,

W protokole zarzadzania siecig, Zadanie zmiany w bazie MIB agenta to komunikat

A. SetRequest

B. GetResponse

C. InformRequest
D. GetNextRequest

Zadanie 30.

Na jednym z komputeréw w sieci lokalnej po wpisaniu w przegladarce internetowej adresu IP serwera
WWW, strona wyswietla si¢ prawidlowo, po wpisaniu nazwy domenowej przegladarka wyswietla
komunikat, Ze ta witryna jest nieosiggalna. Co moze by¢ przyczyna bledu, jezeli na pozostatych komputerach
w sieci strona wyswietla si¢ prawidtowo rowniez po wpisaniu nazwy domenowej?

Brak lub niewlasciwe sterowniki karty sieciowej tego komputera.

Uszkodzenie kabla sieciowego pomigdzy tym komputerem a ruterem.

Brak lub btedny adres bramy w ustawieniach protokotu TCP/IP tego komputera.

Brak lub btedny adres serwera DNS w ustawieniach protokotu TCP/IP tego komputera.

oawp»
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Zadanie 31.
Ktora edycja systemu Windows Server 2012 nie wystepuje w Windows Server 2016?
A. Standard

B. [Essentials
C. Datacenter
D. Foundation

Zadanie 32.

Podczas negocjacji adresu z wykorzystaniem protokolu DHCP, klient odbiera oferty dzierzawy wystane
z serwerow DHCP na adres rozgloszeniowy sieci i akceptuje pierwsza otrzymang oferte, wysylajac
serwerowi komunikat

A. DHCP Ack

B. DHCP Offer

C. DHCP Request
D. DHCP Discover

Zadanie 33.

Ktore polecenie systemu Windows uruchamia przystawke konfigurowania lokalnych zasad grup?

A. gpedit.msc

B. regedit.exe

C. dcpromo.exe
D. devmgmt.mfc

Zadanie 34.

Uzytkownik ma mie¢ mozliwos$¢ otwierania i pobierania z serwera sieciowego dokumentow, bez mozliwosci
zmiany ich tresci, Dokumenty znajduja si¢ w udostgpnionym zasobie dokumenty z pelnymi prawami dla
wszystkich uzytkownikéw. W jaki sposéb nalezy skonfigurowac dostep uzytkownika do tych dokumentow?

A. Przydzieli¢ go do grupy IUSRS na serwerze.

B. Przydzieli¢ go do grupy Administratorzy na serwerze,

C. W zabezpieczeniach folderu nada¢ mu prawo do modyfikacji.
D. W zabezpieczeniach folderu nada¢ mu prawa tylko do odczytu.

Zadanie 35.

Ktora ushuga serwerowa musi by¢ dostepna w sieci, by korzysta¢ z nazw domenowych przy przegladaniu

stron www?
A. Serwer DNS.
B. Serwer plikow.
C. Serwer DHCP.
D. Serwer aplikacji.
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Zadanie 36.

Rekord nazwy
A.
B.

C.
D.

Zadanie 37.
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kanonicznej CNAME serwera DNS

ustanawia alias nazwy domeny.

mapuje adres IPv4 na nazwe kanoniczng hosta.

mapuje nazwe¢ domeny DNS na jej 32-bitowy adres IPv4.
identyfikuje serwer DNS autorytatywny dla danej domeny,

RDP (Remote Destop Protokol) jest protokolem umozliwiajacym

A,
B.
C.
D.

Zadanie 38.

dostep zdalny w systemach Windows.

zamian¢ nazw domenowych na adresy IP.

uzyskanie od serwera danych komunikacyjnych.
przechowywanie informacji o obiektach dostepnych w sieci.

Ktora para protokotéw definiuje wysytanie i odbieranie poczty internetowe;j?

A. HTTP i DNS (Hypertext Transfer Protocol 1 Domain Name System)
B. SNTPiFTP (Simple Network Time Protocol i File Transfer Protocol)
C. SMTP i IMAP (Simple Mdail Transfer Protocol i Internet Message A ccess Protocol)
D. HTTP i DHCP (Hypertext Transfer Protocol i Dynamic Host Configuration Protocol)
Zadanie 39.
¥ Zmiany nazwy komputera/domeny >
Efemoaten Nie mozna skontaktowac sie z kortrolerem domerny ushugi Active 3
(®) Domena: e Directory (A0 DIC) da domeny ,egzamin local™.
egzaminlocal :
‘ d Upewnij sie, 8 nazwa domeny jest wpisana poprawnie. Sl Lo
(0 Grupa robocza: Jesli nazwa jest poprawna. kliknij preycisk Szezegoly. aby uryskac
WORKGROUP informacje na temat rozwigzywania problemaw.
OK — T T

Na serwerze jest zainstalowany kontroler domeny Active Directory dla domeny egzamin.local. Stacja
robocza komunikuje si¢ z serwerem, wynik polecenia ping na adres IP serwera jest prawidlowy. Przy probie

podtaczenia stacji roboczej do domeny wyswietla si¢ komunikat przedstawiony na rysunku.

Jaka jest przyczyna btedu, jezeli inne stacje mozna podiaczy¢ do domeny?

onwp>

Bledny adres bramy w ustawieniach interfejsu sieciowego serwera.

Btedny adres bramy w ustawieniach interfejsu sieciowego stacji robocze;.
Bledny adres serwera DNS w ustawieniach interfejsu sieciowego serwera.
Bledny adres serwera DNS w ustawieniach interfejsu sieciowego stacji roboczej.
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Zadanie 40.

Do wykrywania programow typu rootkit w systemie komputerowym nalezy zastosowac

monitor systemu.

program antywirusowy.
analizator ruchu sieciowego.

onwp

program do skanowania dysku.
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